

दैनिक

रोकटोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक



Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र की सत्ता में आने के बाद एक्शन में CM शिंदे !



ठाकरे सरकार के इन बड़े फैसलों पर लगाई रोक... !

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र की एकनाथ शिंदे-भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) गठबंधन सरकार ने आरे मेट्रो कार शोड के स्थानांतरण और राज्य में मामलों की जांच के लिए सीबीआई को आम मंजूरी समेत पिछली महा विकास आघाड़ी (एमवीए) सरकार के कम से कम आधे दर्जन फैसलों पर रोक लगा दी है या उन्हें पलट दिया है. केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) के बारे में राज्य सरकार का हाल ही का फैसला इस मायने में अहम है कि पिछली शिवसेना नीत एमवीए सरकार ने इस जांच एजेंसी को आम मंजूरी

ये कहते हुए वापस ले ली थी कि 'राजनीतिक नफा-नुकसान के लिए इसका दुरुपयोग किया जा रहा है.'

शिंदे-बीजेपी गठबंधन सरकार को 100 दिन किए पूरे और अब...

अभी की सरकार ने इस महीने के शुरूआत में सत्ता में 100 दिन पूरे किए हैं. शिवसेना अध्यक्ष उद्धव ठाकरे के खिलाफ एकनाथ शिंदे के बगवत करने और पार्टी के 55 में 44 विधायकों के साथ एक अलग धड़ा बना लेने के बाद एमवीए सरकार गिर गई थी और अभी की सरकार अस्तित्व में आयी थी. शिंदे ने इस साल जून में मुख्यमंत्री पद की शपथ ली थी और बीजेपी के देवेन्द्र फडणवीस उपमुख्यमंत्री बने थे.

DRI की बड़ी कार्रवाई !

एयर कार्गो कॉम्प्लेक्स से 15 करोड़ की ड्रग्स बरामद... !



मुंबई : राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) की टीम ने गुरुवार 20 अक्टूबर को मुंबई के एयर कार्गो कॉम्प्लेक्स में एक पार्सल को रोका। यह पार्सल पेरिस से भेजा गया था और इसे मुंबई के

बाहरी इलाके नालासोपारा में एक पते पर पहुंचना था।

इस पार्सल से 1.9 किलोग्राम एम्फैटेमिन टाइप सब्सटेंस (एटीएस) टैबलेट बरामद की गई, जिनकी अंतरराष्ट्रीय

एक नाइजीरियाई समेत तीन गिरफ्तार

बाजार में 15 करोड़ रुपये से ज्यादा कीमत है। एजेंसी ने यह जानकारी दी। एजेंसी ने इस पार्सल के प्राप्तकर्ताओं की कई परतों का खुलासा करने के लिए नियोजित अभियान चलाया गया। इस पार्सल को कई लोगों के हाथों बदलकर पहुंचाया जा रहा था। डीआरआई के अधिकारियों के मुताबिक, इस मामले में अब तक एक नाइजीरियाई नागरिक समेत कुल तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है। आगे की जांच जारी है।

महाराष्ट्र में 7 नवंबर से भारत जोड़ें यात्रा !

382 किमी चलेंगे राहुल गांधी, शरद पवार और उद्धव ठाकरे होंगे शामिल...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में राहुल गांधी की 'भारत जोड़ी यात्रा' की योजना को अंतिम रूप दे दिया गया है। राज्य में 7 नवंबर से 'भारत जोड़ी यात्रा' का आगाज होगा और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता राहुल गांधी 14 दिनों में कुल 382 किलोमीटर की दूरी तय करेंगे। यह पांच जिलों से होकर गुजरेगी. इस दौरान राहुल गांधी दो विशाल जनसभाओं को भी संबोधित करेंगे। कांग्रेस नेताओं ने दावा किया है कि 'भारत जोड़ी यात्रा' के दौरान एनसीपी प्रमुख शरद पवार और शिवसेना अध्यक्ष उद्धव ठाकरे जैसे अन्य दलों के बड़े नेता भी राहुल गांधी के साथ नजर आएंगे।



कांग्रेस के एक वरिष्ठ नेता ने कहा, शरद पवार 9 नवंबर को नांदेड़ में यात्रा में शामिल होंगे। उद्धव ठाकरे भी यात्रा में शामिल होने के लिए राजी हो गए हैं, लेकिन उनका कार्यक्रम अभी तय नहीं हुआ है। हालांकि, एनसीपी और शिवसेना (ठाकरे गुट) की ओर से अभी तक उनके शीर्ष नेताओं के

यात्रा में शामिल होने की पुष्टि नहीं की गई है। लेकिन हाल ही में शरद पवार ने इसके संकेत दिए हैं। बताया जा रहा है कि कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं के एक प्रतिनिधिमंडल ने हाल ही में शरद पवार और उद्धव ठाकरे से मुलाकात कर उन्हें मार्च में शामिल होने के लिए आमंत्रित किया था।

राहुल राज्य में दो रैलियां करेंगे, पहली नांदेड़ शहर में होगी जहां से वह महाराष्ट्र में प्रवेश कर रहे हैं और दूसरी राज्य छोड़ने से पहले बुलढाणा के शेगांव में होगी। कांग्रेस नेता ने कहा कि नांदेड़ रैली 9 नवंबर को होगी जिसमें पवार के भी शामिल होने की संभावना है। कांग्रेस के सूत्रों ने बताया "दोनों रैलियों को एक बड़ा इवेंट बनाने की योजना बनाई जा रही है। नांदेड़ शहर की रैली के लिए हम लगभग एक लाख लोगों की भीड़ इकट्ठा करेंगे। जबकि शेगांव रैली इससे कहीं अधिक बड़ी होगी और उस रैली का लक्ष्य लगभग 5 लाख लोगों का होगा।"

बीजेपी के पूर्व सांसद किरीट सोमैया ने किया दावा...

अनिल परब के रिसॉर्ट का टूटना तय...

मुंबई : बीजेपी के पूर्व सांसद किरीट सोमैया ने दावा किया है कि दापोली में पूर्व मंत्री और ठाकरे गुट के कद्दावर नेता अनिल परब के रिसॉर्ट का टूटना तय है। उन्होंने कहा है कि इस रिसॉर्ट को तोड़ने के लिए चिपलून के निर्माण विभाग ने स्थानीय समाचार पत्र में टेंडर का विज्ञापन दिया है। इस विज्ञापन में रिसॉर्ट को गिराने की अवधि 3 महीने रखी गई है, इसलिए संभावना है कि टेंडर प्रक्रिया पूरी होने के बाद अनिल परब के रिसॉर्ट को जल्द ही ध्वस्त कर दिया जाएगा। टेंडर में भवन की दीवार

गिराने, अहाते की दीवार, फुटपाथ, एनएक्स निर्माण का जिक्र किया गया है। इस कार्य के लिए 43 लाख 29 हजार 8 रुपए निर्धारित किए गए हैं। पर्यावरण नियमों का उल्लंघन किरीट सोमैया का आरोप है कि अनिल परब ने पर्यावरण नियमों का उल्लंघन करते हुए इस रिसॉर्ट का निर्माण किया था। इस रिसॉर्ट को गिराने के लिए सोमैया ने पिछले कई महीनों से मुहिम छेड़ रखी है। ईडी ने की थी परब से पूछताछ इससे पहले प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने इस मामले में अनिल परब से पूछताछ की थी।



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

स्थानीयता का समर्थन

धनतेरस से ठीक पहले स्थानीय उत्पाद खरीदने की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अपील सुखद और स्वागतयोग्य है। अक्सर तो प्रधानमंत्री ने इशारा किया है कि वह चीन की सीमा के पास से अपील कर रहे हैं और दूसरी ओर, उन्होंने दिवाली के ठीक पहले स्थानीय उद्योगों के उत्पादों की ओर लोगों का ध्यान खींचा है। यह बात छिपी नहीं है कि दिवाली के

समय खूब खरीद-बिक्री होती है। एक-एक दुकानदार सामान्य दिनों से दोगुना तक सामान बेच लेता है। ऐसे में, अगर स्थानीय सामान खरीदने के प्रति लोग सजग हुए, तो आधे से ज्यादा सामान आसानी से स्थानीय लिए जा सकते हैं। हालांकि, प्रधानमंत्री ने संकोच के साथ कम से कम पांच प्रतिशत स्थानीय उत्पाद खरीदने की अपील की है। मतलब, कम से कम पांच प्रतिशत की खरीद पच्चीस या पचास प्रतिशत तक भी हो सकती है। बताने की जरूरत नहीं कि बाजार में दिवाली से जुड़े करीब नब्बे प्रतिशत विदेशी उत्पाद उपलब्ध हैं। लक्ष्मी-गणेश की मूर्ति से लेकर सजावट के सामान तक विदेशी हैं, ऐसे में, प्रधानमंत्री की अपील भले ही पर्यटन केंद्रों व पर्यटकों को संबोधित है, लेकिन इसका असर समूचे बाजार पर पड़ सकता है। पिछले कुछ समय में लोग स्वदेशी उत्पादों के प्रति कुछ जागरूक तो हुए हैं, लेकिन विदेश से होने वाला आयात घट नहीं रहा है।

प्रधानमंत्री ने साफ कहा है कि मैं हवोकल फॉर लोकलहु के लिए प्रार्थना करता हूँ। प्रधानमंत्री और इस देश के अनेक नेताओं ने पहले भी स्थानीय उत्पादों को तरजीह देने की अपील की है, लेकिन वास्तव में विदेशी उत्पादों के प्रति हमारा मोह बार-बार आड़े आ रहा है। आत्मनिर्भरता की ओर बढ़ते हमारे कमजोर कदम हमें चिंता में डाल रहे हैं। सामरिक उत्पादों को छोड़ दीजिए, धनतेरस, दिवाली, होली जैसे त्योहार मनाने के मोर्चे पर भी हम आत्मनिर्भर नहीं हैं। स्थानीय उत्पाद खरीदने से न केवल गरीबी कम होती है, बल्कि देश भी आत्मनिर्भर होता है। वैसे, पर्यटन पर जाने वाले लोग देशी-विदेशी या बाहरी-स्थानीय के बारे में नहीं सोचते हैं, स्थानीय उत्पाद खरीदना तो एक आदत है, देश के विकास के लिए इस आदत को अपने संस्कार में ढाल लेना कतई गलत नहीं होगा। लोगों से अपील अपनी जगह है, लेकिन सरकारों को भी स्थानीय स्तर पर ज्यादा से ज्यादा खरीदारी करनी चाहिए। ऐसा न हो कि सरकारें स्वयं तो ज्यादा से ज्यादा विदेशी सामान खरीदें और आत्मनिर्भरता की नसीहत दूसरे तमाम लोगों के लिए आरक्षित रखें। वास्तव में, आत्मनिर्भरता भी एक आदत है, जिसे बढ़ावा मिलना चाहिए। गौर से देखना चाहिए, दिवाली पर तमाम सरकारी कार्यालयों में जो सजावट हो रही है, क्या उसमें सारा सामान स्वदेशी लगा है?

धनतेरस या दिवाली पर तमाम तरह के उत्पादकों को भी बेहतर उत्पादन के लिए प्रेरित होना चाहिए। लक्ष्य केवल कमाई नहीं है, उत्पाद अच्छा होना चाहिए। कुल मिलाकर, जिन देशों के उत्पाद अच्छे और सस्ते हैं, लोग उधर ही जा रहे हैं। केवल यह कह देना कि विदेश से आ रहे उत्पादों की गुणवत्ता ठीक नहीं है, एक मामूली बहाना भर है। दुकानदारों को भी अच्छे स्थानीय उत्पादों को ही खोजकर अपनी दुकान से बेचना चाहिए। भारत में यह काम मुश्किल नहीं है। हमने देखा है कि अनेक विदेशी वाहन निमाता कंपनियों को बोरिया बिस्तर बांधकर भारत से विदा होना पड़ा है, क्योंकि हमारे पास ऐसे वाहन उत्पादक हैं, जो आत्मनिर्भरता के मार्ग पर देश का नेतृत्व कर रहे हैं।

✉ editor@rokhoklehaninews.com

🐦 Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

अजीत पवार ने शिंदे सरकार पर लगाया बड़ा आरोप

कहा-सरकारी किट की हो रही कालाबाजारी...!

मुंबई : दिवाली के मौके पर आम लोगों की सुविधा के लिए शिंदे-फडणवीस सरकार ने राशन कार्ड धारकों को मात्र 100 रुपए में 1 किलो सूजी, 1 किलो पाम तेल, 1 किलो चना दाल और 1 किलो शक्कर देने की घोषणा की है, लेकिन उनकी यह योजना अब विवादों में फंस गई है। नेता विपक्ष अजीत पवार ने बड़ा आरोप लगाया है कि सरकारी किट की कालाबाजारी की जा रही है। उन्होंने दावा किया है कि 100 रुपए की इस किट को 200 से 300 रुपए में बेचा जा रहा है। अजीत पवार ने कहा कि राज्य सरकार को इस पर करीब से ध्यान देने की जरूरत है। सरकार की प्लानिंग फेल अजीत



पवार ने कहा है कि राज्य सरकार की 100 रुपए की दिवाली राशन योजना पूरी तरह से फेल रही है। उन्होंने कहा कि किसी भी योजना को सफल बनाने के लिए इसे ठीक से नियोजित करना होता है। अजीत पवार ने कहा कि शिंदे-फडणवीस सरकार ने आनन-फानन में इस योजना की घोषणा तो कर दी, लेकिन इसके लिए फंड

की व्यवस्था और समय से डिलीवरी के लिए कारगर प्लान तैयार नहीं किया। इस वजह से लोगों को यह राशन किट लेने के लिए घंटों लाइन में इंतजार करना पड़ रहा है। अजीत पवार ने कहा कि अगर यह किट लोगों को दिवाली के बाद मिलता है तो फिर इसका क्या फायदा होगा? शिंदे, फडणवीस और राज की मुलाकात पर सवाल नहीं अजीत पवार ने कहा कि मनसे के दीपोत्सव कार्यक्रम में सीएम एकनाथ शिंदे, डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस और राज ठाकरे के एक साथ आने पर सवाल खड़े नहीं किए जाने चाहिए। उन्होंने कहा कि तीनों नेता दिवाली के मौके पर एकत्रित हुए थे। ऐसे में इसका विरोध करने का कोई कारण नहीं है।

गोलीबारी में हिस्ट्रीशीटर की मौत...!



ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे शहर में गोलीबारी की घटना में घायल एक स्थानीय हिस्ट्रीशीटर की अस्पताल में मौत हो गई। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि गणेश जाधव उर्फ कला गन्या को शुक्रवार सुबह गोली लगी थी। पुलिस के एक अधिकारी ने बताया, "शुक्रवार सुबह लगभग साढ़े 10 बजे कुछ लोग जाधव को ठाणे शहर की एक पहाड़ी पर ले गए, जहां उन्होंने उससे पैसे की मांग की। जब उसने पैसे देने से मना किया, तो उस पर गोली चलाई गई। इस घटना में वह घायल हो गया था।" उन्होंने बताया कि बाद में किसी ने इस बारे में पुलिस को सूचित किया। उन्होंने बताया कि मौके पर पहुंचे अधिकारियों ने उसे अस्पताल में भर्ती कराया, लेकिन रात में उसकी मौत हो गई।

पूर्व सहकर्मी का यौन उत्पीड़न करने पर वित्तीय कंपनी के विपणन अधिकारी के खिलाफ मामला दर्ज



मुंबई : मुंबई में एक शीर्ष वित्तीय कंपनी के मुख्य विपणन अधिकारी के खिलाफ एक सहकर्मी का यौन उत्पीड़न करने और उसका पीछा करने के आरोप में एक मामला दर्ज किया गया। पुलिस के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि विपणन विभाग में काम कर चुकी 43 वर्षीय महिला ने शाम में महानगर के एनएम जोशी मार्ग थाने में इस सिलसिले में एक शिकायत दर्ज कराई।

अधिकारी ने कहा, "महिला ने कहा है कि घटना जून 2013 और जून 2020 के बीच हुई थी, जब वह लोअर परेल में 'वन इंडियाबुल्स' कंपनी के मुख्यालय में काम करती थी। पीड़िता के अनुसार 58 वर्षीय आरोपी ने उसे अपने केबिन में बुलाकर और व्हाट्सएप तथा टेक्स्ट मैसेज भेजकर उसका उत्पीड़न किया।" शिकायत में कहा गया है कि आरोपी ने महिला

को गलत तरीके से छुआ। आरोपी का प्रस्ताव नहीं मानने पर महिला को नौकरी से निकालने की धमकी दी गई थी। बाद में महिला को 19 जून 2020 को नौकरी से निकाल दिया गया था। अधिकारी ने कहा कि मामले की जांच की जा रही है और अभी गिरफ्तारी नहीं हुई है।

हमशकल होने का उदाया फायदा, जुड़वा भाई ने मामी के साथ किया रेप...!

लातूर : महाराष्ट्र के लातूर जिले में इंसानियत को कलंकित कर देने वाला मामला सामने आया है। जहां एक जुड़वा भाई ने अपनी भाभी के साथ अवैध संबंध बनाए। महिला ने आरोप लगाया कि जुड़वा होने की वजह से मिलती जुलती शकल का फायदा उठाकर देवर ने तकरीबन 6 महीने तक भाभी को अपनी हवस का शिकार बनाया। यह घटना मई 2022 की है, जब यह बात पीड़िता को पता चली तो उसने यह मामला अपने पति और सास- ससुर को बताया। लेकिन सभी ने उसे जुबान बंद और सब कुछ



पहले की तरह चलने देने की बात कही। फिलहाल अब इस मामले में पुलिस ने पीड़िता के पति, देवर और सास- ससुर के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

हैरान करने वाली बात यह है कि जब पीड़िता पत्नी ने यह बात अपने पति और ससुराल वालों को बताई तब भी परिवार को देवर के खिलाफ पुलिस स्टेशन में शिकायत करने या फिर उसे समझाने के लिए किसी ने कुछ नहीं कहा। अलबत्ता सबने इस अनैतिक काम को नैतिक बताने की कोशिश की। इसके अलावा यह अवैध संबंध जारी रखने और किसी से न कहने के लिए दबाव बनाया गया। इधर पीड़िता के साथ हुई इस घटना को सुनकर उसके मां- बाप के पैरों तले जमीन खिसक गयी। जिसके बाद महिला ने चार लोगों के खिलाफ थाने में मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने दोनों जुड़वा भाइयों को गिरफ्तार किया है।

जिला परिषद में 93 हजार 498 रिक्त पदों की भर्ती रद्द

मुंबई : राज्य में बीस लाख युवक जिस नौकरी के लिए बेसब्री से राह देख रहे थे, वहीं जिला परिषद में 93 हजार 498 रिक्त पदों की भर्ती प्रक्रिया को रद्द करने का निर्णय राज्य सरकार ने लिया है। भर्ती प्रक्रिया में विलंब होने और आरक्षण के संदर्भ में चल रहे हंगामे के कारण यह निर्णय लिया गया है, ऐसा राज्य सरकार की ओर से कहा गया है। राज्य सरकार ने यह पैठसला इसलिए लिया है,



क्योंकि इस भर्ती प्रक्रिया की जानकारी ग्रामीण विकास विभाग के पास नहीं है। सरकार के इस पैठसले से भर्ती का इंतजार कर रहे युवाओं की भीड़ उमड़ पड़ी है और रोष प्रकट किया जा रहा है।



धनतेरस पर बोलीं मायावती-इस जन्मदिन कीमती तोहफे नहीं,

पार्टी के लिए सीधे दें पैसे ...



बसपा सुप्रीमो मायावती ने यह साफ कर दिया है कि उनकी पार्टी निकाय चुनाव पूरी मुस्तैदी के साथ लड़ेगी। उन्होंने कहा कि 15 जनवरी को उनका जन्मदिन देशव्यापी स्तर पर और यूपी में खासकर काफी विस्तृत तौर पर 'जनकल्याणकारी दिवस' को मिशनरी भावना से मनाया जाता है। इस मौके पर गरीब और बेसहारा लोगों की मदद करें। इस अवसर पर उन्हें कीमती उपहार, तोहफे आदि न दिए जाएं। पार्टी और मूवमेंट के हित में हमेशा की तरह सीधे तौर पर आर्थिक सहयोग देना बेहतर होगा ताकि इससे चुनावों में खर्चों आदि की भरपाई की जा सके।

इसके लिए संगठन का पुनर्गठन

करते हुए इसकी तैयारियां भी शुरू कर दी गई हैं। उन्होंने कहा है कि भाजपा को सत्ता सौंपने वाले ही आज उससे दुखी हैं। इसीलिए संघ महंगाई व बेरोजगारी से ध्यान बांटने के लिए जनसंख्या व धर्मांतरण का राग अलाप रही है। सदस्यता अभियान रोका बसपा सुप्रीमो शनिवार को पार्टी कार्यालय में एकदिवसीय सम्मेलन में यह बातें कहीं। उन्होंने 30 जून से जारी सदस्यता अभियान के बारे में जानकारी लेने के बाद निकाय चुनाव के मद्देनजर इसे स्थगित रखने का निर्देश दिया।

इमरान और भीम राजभर को दी अहम जिम्मेदारी

बसपा सुप्रीमो मायावती ने हाल ही में सपा छोड़कर आने वाले इमरान मसूद को अहम जिम्मेदारियां दी हैं। इमरान मसूद को सहारनपुर, अलीगढ़, मेरठ और आगरा की जिम्मेदारी दी गई है। भीम राजभर वाराणसी व आजमगढ़ समेत पूर्वांचल के अन्य मंडलों की जिम्मेदारी सौंपी गई है।

मरीज को रेफर कर इलाज से पल्ला झाड़ने वाले अस्पतालों की खैर नहीं, बताना होगा पर्याप्त कारण

मरीजों का इलाज किए बिना उन्हें बेवजह रेफर करना तमाम सरकारी अस्पतालों की प्रवृत्ति बन गई है। तमाम अस्पताल केवल रेफरल इकाई बनकर रह गए हैं। नतीजा यह है कि राजधानी के एसजीपीआई, केजीएमयू, लोहिया जैसे मल्टी स्पेशियलिटी चिकित्सा संस्थानों में मरीजों की बेतहाशा भीड़ बढ़ गई है। इन अस्पतालों में गंभीर मरीजों की पहले ही इतनी भीड़ है कि और मरीजों के लिए जगह ही नहीं है। मगर अब उन्हें ऐसा करना महंगा पड़ेगा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बेवजह रेफर किए जाने की इस प्रवृत्ति पर कड़ी नाराजगी जताई है।

लोगों को अपने नजदीक ही इलाज की सुविधा उपलब्ध हो इसके लिए सरकार प्राथमिक और सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों के साथ ही स्वास्थ्य उपकेंद्रों की संख्या लगातार बढ़ा रही है। हर जिले में मेडिकल कॉलेज खोले जा रहे हैं।



मगर सरकारी अस्पतालों में मरीजों से पल्ला झाड़ने की प्रवृत्ति लगातार बढ़ती जा रही है। यह स्थिति सिर्फ

पीएचसी और सीएचसी या जिला स्तरीय अस्पतालों तक ही सीमित नहीं हैं। यह हालात मेडिकल कॉलेजों में भी हैं। बिना पर्याप्त कारण के जरा सा गंभीर होने पर मरीज को तुरंत उच्च चिकित्सा संस्थान को रेफर कर दिया जाता है। यदि मरीज को वहीं इलाज उपलब्ध हो जाए तो न सिर्फ लोगों को सुविधा रहेगी बल्कि वह तमाम जांजनों भी बचाई जा सकेंगी जो इधर से उधर रेफर होने के दौरान ही दम तोड़ देते हैं।

सीएम की नाराजगी के बाद सख्ती!

सीएम योगी आदित्यनाथ की नाराजगी के बाद अब स्वास्थ्य और चिकित्सा शिक्षा विभाग इसे लेकर सक्रिय हो गये हैं। अब ऐसे अस्पतालों और मेडिकल कॉलेजों की खैर नहीं। उन पर नजर रखी जाएगी। प्राचार्यों की जिम्मेदारी तय की जा रही है। हर मरीज को रेफर करने का पर्याप्त कारण बताना होगा। रेफर करते वक्त वह कारण भी लिखना होगा। ज्यादा रेफर करने वाले अस्पताल चिन्हित किए जाएंगे। उनके खिलाफ कार्यवाही करने की तैयारी है। उपमुख्यमंत्री वृजेश पाठक ने भी प्रदेश के मेडिकल कॉलेजों के प्राचार्यों संग बैठक में स्पष्ट निर्देश दिए कि मरीजों को रेफर करने की प्रवृत्ति हर हाल में रोकें। लामा केसों (लेफ्ट अगैस्ट मेडिकल एडवाइस) पर पूरी तरह रोक लगाई जाए।

धोखाधड़ी के मामले में व्यक्ति गिरफ्तार, जाली दस्तावेज जब्त...!



मुंबई : मुंबई पुलिस ने धोखाधड़ी के मामले में पुणे से एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने रविवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि डिंडोशी पुलिस ने शनिवार को उक्त व्यक्ति को गिरफ्तार कर उसके पास से जाली आधार कार्ड और पैन कार्ड तथा अन्य जाली दस्तावेज बरामद किए। उन्होंने बताया कि आरोपी के खिलाफ भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा-420 (धोखाधड़ी), 177 (जानबूझकर झूठी जानकारी देना), 192 (झूठे सबूत गढ़ना) के अलावा अन्य प्रासंगिक धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज की गई है। अधिकारी ने बताया कि आरोपी को अदालत में पेश किया गया था, जहां से उसे चार दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया गया है। उन्होंने बताया कि मामले की जांच जारी है।

100 करोड़ की वसूली का केस...!

मुंबई की स्पेशल कोर्ट ने अनिल देखमुख को जमानत देने से किया इनकार

मुंबई : मुंबई की एक विशेष अदालत ने केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) द्वारा जांच किये गए भ्रष्टाचार के एक मामले में महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री अनिल देशमुख को जमानत देने से इनकार करते हुए कहा कि देश की अर्थव्यवस्था को प्रभावित करने वाले वित्तीय अपराध पर गंभीरता से गौर किया जाना चाहिए. राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकांपा) के नेता देखमुख को दो नवंबर, 2021 को गिरफ्तार किया गया था और वह न्यायिक हिरासत में हैं. उन्हें फिलहाल 'कोरोनरि एंजियोग्राफी' के लिए एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है. सीबीआई की विशेष अदालत ने शुक्रवार को देशमुख की जमानत याचिका खारिज कर दी और इसकी प्रति शनिवार को उपलब्ध करायी गयी. अदालत ने कहा कि जांच ने बार मालिकों से धन एकत्र करने और देशमुख को (एक पूर्व सहयोगी) कुंदन शिंदे के माध्यम से पहुंचाने के तथ्य को स्थापित किया था. वह भी इस मामले में एक आरोपी है.



तरह के वित्तीय अपराध पर गंभीरता से विचार किया जाना चाहिए. इसमें कहा गया है कि अगर देश की अर्थव्यवस्था को बर्बाद करने वाले आर्थिक अपराधियों पर कार्रवाई नहीं की जाती है तो पूरा समुदाय व्यथित होता है. आदेश में कहा गया है, क्रोध में एक हत्या की जा सकती है. एक आर्थिक अपराध सोच समझकर और जानबूझकर किया जाता है, जिसमें नजर व्यक्ति के लाभ पर होती है, चाहे समुदाय पर उसका कोई भी प्रभाव हो. विशेष को सीबीआई अदालत के न्यायाधीश एस एच ग्वालानी ने कहा कि भ्रष्टाचार के अपराध में देशमुख की सक्रिय संलिप्तता थी और अनुचित लाभ के लिए सार्वजनिक पद के अनुचित इस्तेमाल का प्रयास किया गया था. आदेश में कहा गया है, अपराध की गंभीरता को ध्यान में रखते हुए, जिस तरह से अपराध किया गया है, आरोपी द्वारा अभियोजन पक्ष के गवाहों को प्रभावित

किये जाने की आशंका के मद्देनजर, मेरा विचार है कि इस तरह के गंभीर अपराध को रोकने के लिए अर्जीकर्ता (देशमुख) को जमानत पर रिहा करना उचित नहीं है. पीठ ने कहा कि देशमुख के पुलिस के संबंध में जांच अभी भी जारी है. अदालत ने कहा, इसलिए, इस स्तर पर यह नहीं कहा जा सकता है कि आरोपी नंबर एक (देशमुख) के खिलाफ कोई प्रथम दृष्टया मामला नहीं बनता है. मेरी राय में अर्जीकर्ता जमानत पर रिहा होने का हकदार नहीं है. पीठ ने कहा कि गवाहों के बयानों, विशेष रूप से खर्वास्त पुलिसकर्मी सचिन वाजे के बयानों को नजरअंदाज नहीं किया जा सकता है और इसकी एक बहुत ही महत्वपूर्ण भूमिका है. अदालत ने कहा कि जमानत प्रदान करने के स्तर पर, सबूतों और मामले के गुणदोष की विस्तृत पड़ताल करने की जरूरत

नहीं है और केवल यह बताने की जरूरत है कि ऐसे मामलों में जमानत क्यों नहीं दी जा सकती जिसमें आरोपी पर गंभीर अपराध का आरोप है. मामले में सरकारी गवाह वाजे के बयान का हवाला देते हुए अदालत ने कहा कि उसने देशमुख को हमेशा नंबर एक के तौर पर संदर्भित किया.

अदालत ने कहा, देशमुख ने वाजे को ऐसे बार से प्रति माह 40 से 50 करोड़ रुपए की राशि एकत्र करने का निर्देश दिया था. बार मालिकों से धन की मांग और संग्रह का तथ्य अच्छी तरह से पुष्ट और स्थापित है. अदालत ने कहा कि प्रथम दृष्टया यह भी स्थापित होता है कि बार मालिकों को उनके व्यवसाय का नुकसान का भय दिखाया गया था. मार्च 2021 में, वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी महाराष्ट्र के तत्कालीन गृहमंत्री देशमुख ने पुलिस अधिकारियों को मुंबई में रेस्तरां और बार से प्रति माह 100 करोड़ रुपए इकट्ठा करने का लक्ष्य दिया था. मार्च 2021 में उद्योगपति मुकेश अंबानी के आवास 'एंटिलिया' के बाहर एक वाहन में विस्फोटक सामग्री मिलने के मामले में गिरफ्तार वाजे ने भी उनके खिलाफ इसी तरह के आरोप लगाए थे.

14 करोड़ खर्च कर दहिसर में नई सीवर लाइन

स्थानीय नागरिकों को मिलेगी राहत!



मुंबई : मुंबई महानगर पालिका दहिसर में 14 करोड़ की लागत से दो नई सीवर लाइन डालने का निर्णय लिया है. यह सीवर लाइन एस एन दूबे मार्ग और रावल पाडा में डाली जाएगी. बीएमसी ने दो स्थानों पर सीवर लाइन डालने का प्रस्ताव मंजूरी के लिए बीएमसी आयुक्त के पास भेजा गया है. प्रस्ताव मंजूरी होने के बाद काम शुरू किया जाएगा. इससे दहिसर के नागरिकों को लाभ मिलने वाला है.

बीएमसी अधिकारी के अनुसार एस एन दूबे मार्ग पर 630 मिमी और रावलपाडा में 305 मिमी का सीवर लाइन डाला जाएगा. 630

मिमी सीवर लाइन ओडी पद्धति और एचडीपीआई पद्धति से डाल रही है जबकि 350 मिमी की लाइन आरसीएनपी, एचडीडी पद्धति से बिछाई जाएगी. इसके लिए वहां पर टैंक भी बनाए जाएंगे. रावलपाडा, राधाकृष्ण मंदिर रोड, संत नामदेव रोड, जय भवानी रोड, संतकबीर नगर रोड पर यह सीवर लाइन डाली जाएगी. दोनों सीवर लाइन डालने के लिए बीएमसी 14 करोड़, 89 लाख, 51 हजार 249 रुपए खर्च करेगी. यह प्रस्ताव मंजूरी के लिए बीएमसी कमिश्नर इकबाल सिंह चहल के पास भेजा गया है. मंजूरी मिलने के बाद काम शुरू किया जाएगा.



PFI का एक और कार्यकर्ता नासिक से गिरफ्तार

महाराष्ट्र ATS की कार्रवाई जारी...!

मुंबई : महाराष्ट्र आतंकवाद विरोधी दस्ते ने एक और पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के कार्यकर्ता 21 वर्षीय अनीज पटेल को नासिक से गिरफ्तार किया है। अनीज जलगांव का निवासी है और पहले से वाटेड था। इससे पहले महाराष्ट्र एटीएस ने नवी मुंबई के पनवेल, मुंबई, मालेगांव, नासिक, पुणे और औरंगाबाद से पीएफआई कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया था। एटीएस ने पीएफआई के खिलाफ अपना अभियान तेज कर दिया है।



एटीएस ने पिछले सप्ताह पनवेल में चार पीएफआई कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया था। एटीएस को अदालत में सामना करना पड़ा और उन पर आरोप लगाया गया कि वे पीएफआई पर प्रतिबंध के बाद भी गुप्त बैठक कर रहे

थे और इसे लागू करने के लिए रणनीति तैयार कर रहे थे।

देश में इस्लामिक राष्ट्र की स्थापना योजना

पीएफआई की योजना देश में इस्लामिक राष्ट्र की स्थापना करना था। एटीएस अदालत में कोई सबूत पेश नहीं कर पाई। एटीएस ने नासिक से गिरफ्तार किया गया पीएफआई कार्यकर्ता अनीज पटेल भी रिमांड पर है। पिछले सप्ताह जिन पांच को पनवेल, मालेगांव, नासिक और नासिक से गिरफ्तार किया गया था। एटीएस ने अदालत में विवरण और व्हाट्सएप पर उनकी उपस्थिति का विवरण जानने के लिए आरोपियों को रिमांड लेने के लिए अर्जी दाखिल

महाराष्ट्र में ऑपरेशन पीएफआई शुरू

एटीएस ने पूरे महाराष्ट्र में ऑपरेशन पीएफआई शुरू किया है और कुछ और गिरफ्तारियां जल्द हो सकती हैं। एटीएस के सूत्रों ने पुष्टि की कि एटीएस पीएफआई व्हाट्सएप ग्रुप से कई महत्वपूर्ण विवरण प्राप्त करने के साथ-साथ पीएफआई की सामग्री की जांच कर रहा है, जिससे अधिक सुराग मिलने की उम्मीद है।

किया है। उन्हें गिरफ्तार करने की प्रक्रिया जारी है, जबकि पनवेल, ठाणे, जलगांव में पीएफआई कार्यकर्ताओं की गिरफ्तारी के बाद एटीएस को अदालत में मुकदमे का सामना करना पड़ा था। गिरफ्तारी के बाद भी उनके खिलाफ सबूत पेश करने में विफलता के कारण एटीएस ने अभी भी ऐसे कई पीएफआई कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया है और उनके खिलाफ सबूत इकट्ठा कर रहा है।

20 लाख की ठगी के आरोप में 2 गिरफ्तार

साइबर सेल की मदद से मुंबई से पकड़े गए

12 लाख रुपए बरामद...!



राजसमंद में रेलमगरा पुलिस ने साइबर सेल की टीम की सहायता से 20 लाख रुपए की ठगी के मामले में पर्दाफाश कर दिया। पुलिस ने 2 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों से 12 लाख रुपए भी बरामद किए हैं। जानकारी के अशोक इंफ्रा प्रोजेक्ट प्राइवेट लिमिटेड दरीबा के सुपर वाइजर जितेंद्र कुमार जाट (32) निवासी गहरी नाठेखन थाना फारूखनगर जिला गुडगांव हरियाणा ने रेलमगरा पुलिस थाने में 2 अक्टूबर को रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में राजहंस मेटल्स वासी विहार पालघर, महाराष्ट्र की फर्म से कॉल कर सस्ता कोटेशन उपलब्ध करवाने के नाम पर झांसे में लेकर कुल 20 लाख 38 हजार 615 रुपए अपने खाते में ट्रांसफर करवा दिए। बाद में फोन बंद कर दिया गया।

में रेलमगरा पुलिस व राजसमंद साइबर टीम ने जांच करते हुए मुंबई से दो संदिग्धों को डिटेन कर रेलमगरा पुलिस थाने लाए जहां पर पूछताछ के दौरान दोनों युवकों ने जितेंद्र कुमार के साथ धोखाधड़ी करना कबूल किया। जिस पर पुलिस ने महेश मगन भाई बाम्बनिया (33) निवासी फुलसर थाना बोडतालब भावनगर गुजरात व नीरव विपिन शाह जैन निवासी भिवाण्डी थाना निजाम पुरा मुंबई हाल बोरिवली वेस्ट मुंबई को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के अनुसार आरोपियों से ओर भी मामले खुलने की संभावना है। वारदात का तरीका - अभियुक्तों ने राजहंस मेटल नाम से फर्म बना रखी है जो सस्ता कोटेशन उपलब्ध करवाने का झांसा देकर लोगों से अपनी फर्जी बैंक अकाउंट में पैसा ट्रांसफर करवा लेते हैं। जैसे ही पैसा अकाउंट में आ जाता है उसको दूसरे बैंक अकाउंट में ट्रांसफर कर चेक व एटीएम की सहायता से पैसे निकाल लेते हैं।

इस मामले में जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर चौधरी के निर्देशन

दहेज हत्या मामले में अदालत ने महिला के पति, सास और ननद को बरी किया...



ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले की अदालत ने दहेज के लिए क्रूरता बरतने और पत्नी की हत्या के मामले में उसके 37 वर्षीय पति, उसकी मां और बहन को बरी कर दिया। अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश पी.एम. गुप्ता ने 20 अक्टूबर को पारित आदेश में अभियुक्तों को सदेह का लाभ देते हुए कहा कि अभियोजन उनके खिलाफ आरोपों को साबित करने में विफल रहा है। इस आदेश की प्रति शनिवार को उपलब्ध कराई गई। अभियोजन पक्ष ने अदालत को बताया कि महिला ने फरवरी 2012 में यहां एक शख्स से विवाह किया था और वह ठाणे के भिवंडी कस्बे में अपने ससुराल वालों के साथ रहती थी।

महाराजा भोग थाली खरीदने में ठगी, पीड़िता को लगा 8 लाख का लगा चुना

मुंबई : बांद्रा पुलिस ने एक अज्ञात आरोपी के खिलाफ केस दर्ज किया है, जिसने ऑनलाइन महाराजा भोग थाली खरीदने की कोशिश करने वाली एक 54 वर्षीय महिला को 8 लाख रुपए का लगा चुना लगा दिया है। पुलिस के मुताबिक, रिमोट एक्सेस ओटीपी की अनुमति देने को लेकर पीड़िता ने जालसाज द्वारा भेजा गया ओटीपी एक्सेस कर धोखाधड़ी का शिकार हो गई। पुलिस के अनुसार, अपने भाई के साथ रहने वाली पीड़िता ने बताया कि शाम करीब 5 बजे उसने फेसबुक पर एक विज्ञापन पढ़ा कि महाराजा भोग की थाली 200 रुपए में बिक रही है। पीड़िता ने लिंक पर क्लिक किया जिसके बाद जालसाज ने उससे कहा कि उसके बैंक विवरण और मोबाइल नंबर भरें। रिमोट-एक्सेस एप डाउनलोड करने को कहा उसके बाद जालसाज का फोन आया, जिसने फिर उसे एक और लिंक भेजा जिसने उसके खाते के विवरण की पुष्टि की। इसके बाद पीड़िता को रिमोट-



एक्सेस एप डाउनलोड और इंस्टॉल करने के लिए कहा गया। जिसका इस्तेमाल उसके फोन पर भेजे गए वन-टाइम उसके फोन पर भेजे गए वन-टाइम उसके पासवर्ड (ओटीपी) को पढ़ने के लिए किया गया था, जिसके बाद जालसाज

ने 27 लेनदेन में उसके खाते से 8.46 लाख रुपए ट्रांसफर कर दिए। बांद्रा पुलिस कर रही मामले की जांच बांद्रा पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक राजेश देवारे ने बताया कि महिला को कई लेन-देन सदिश मिले जिसके बाद वह अपने बैंक पहुंची जहां उसे एहसास हुआ कि वह साइबर धोखाधड़ी का शिकार हो गई है। इसके बाद उसने बांद्रा पुलिस से संपर्क किया हमने प्राथमिकी दर्ज कर ली है और आगे की जांच कर रहे हैं।

मुंबई में रेलिंग से टकराई तेज रफ्तार फेरारी कार, कोई हताहत नहीं

मुंबई : मुंबई में बांद्रा-वर्ली सी लिंक के पास एक सड़क की रेलिंग से टकराने के बाद तेज रफ्तार फेरारी कार क्षतिग्रस्त हो गई। पुलिस ने रविवार को यह जानकारी दी। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि शुक्रवार तड़के हुए इस हादसे के दौरान कार के 'एयरबैग' तत्काल खुल गए और कोई हताहत नहीं हुआ। उन्होंने बताया कि दुर्घटना बांद्रा थाना क्षेत्र में



हुई। दुर्घटना में किसी अन्य वाहन को नुकसान नहीं हुआ है। अधिकारी ने कहा कि कार के चालक और उसमें सवार अन्य लोगों ने बांद्रा थाने को दुर्घटना के

बारे में जानकारी दी, जिसे डायरी में दर्ज कर ली गई है। अधिकारी के अनुसार, करीब पांच करोड़ रुपये की यह लग्जरी कार एक निजी कंपनी के नाम पर पंजीकृत है। इस महीने की शुरुआत में, एक तेज रफ्तार स्पोर्ट्स यूटिलिटी व्हीकल (एसयूवी) ने बांद्रा-वर्ली सी लिंक पर कई वाहनों को टक्कर मार दी थी, जिसमें पांच लोगों की मौत हो गई थी।